



14  
岁

关天朗

昨天,年仅14岁的中国业余高尔夫球小将关天朗出现在了本年度美国高尔夫球大师赛的训练场上,他将创造该项赛事最年轻参赛纪录。

关天朗通过在去年11月初亚太业余高尔夫锦标赛上夺冠的优

# 中国小将“叫板”伍兹

关天朗创美国大师赛最年轻参赛纪录,最希望和伍兹同组

异表现获得本年度美国大师赛的参赛资格,他将以14岁5个月零17天的年龄打破意大利高尔夫“神童”曼纳瑟罗创下的16岁11个月零21天的美国大师赛最年轻参赛纪录。

为了充分备战比赛,关天朗提前了近一个月到达比赛现场。在过去的一周,他已经与英国的卢克·唐纳德、美国的米克尔森、斐济的辛格等高尔夫球界名将同场训练过。对于与众多大牌同场切磋,关天朗表示获益很多,他说:“他们比较熟悉果岭,会给我很多有用的建

议。我相信到比赛的时候难度会更大,但我相信自己能够适应,现在对我来说就是专注自己如何打好。”

对于正式比赛的分组配对,关天朗表示希望能够与自己的偶像“老虎”伍兹分在一组。他说:“如果可以的话,我非常想跟伍兹同组,他是我的偶像,是因为他我才开始打高尔夫。”

美国高尔夫大师赛是职业高尔夫四大满贯赛事之一,每年在美因佐治亚州奥古斯塔国家高尔夫俱



# 国人关注邹市明

外电:中国将成拳击运动希望之地

3亿

4月6日,邹市明在澳门举行的“皇金拳赛”中取得其职业拳击生涯首场比赛的胜利。4个回合,邹市明以40:36点胜墨西哥拳手埃里扎·瓦伦祖埃拉。据法新社报道,邹市明当晚的成绩可以为他赢得30万美元的奖金。

在全世界最重要的市场。”

阿鲁姆并不掩饰他希望利用中国庞大人口以及他们不断增长的财富的野心。在谈到这个问题时,他说:“前提是方法得当,只有方法得当才能更好地推广这项运动。”

他说:“必须由免费电视频道转播赛事,这样可以尽可能地让更多中国观众收看。这场比赛就是这么做的,中央电视台第五频道转播了比赛。这个频道覆盖中国所有地区,而且还有网上门户。举办高水平的比赛是一种的确有趣并且

吸引拳击迷的方式。”

阿鲁姆补充说:“这里的人们

希望看到、体验到拉斯韦加斯风格

的拳击比赛。这就是我们呈现给他们的。用这么多灯光、这么多东西

是要花很多钱的,但这是体验的一

部分。中国人应当获得这种体验。”

在邹市明首场职业比赛的前夜,另一位知名拳击赛事承办者弗兰克·沃伦在为英国《太阳报》撰写的专栏文章中承认:“拳击运动似乎发现了一个尚未开发、但利润将非常丰厚的新市场。”

据新华社新媒体专电



## 新闻链接

### 英国拳手去世 给邹市明提个醒

4月6日,世界拳坛发生了两件大事:在澳门,中国奥运冠军邹市明获得了进入职业拳坛的首场胜利;在伦敦,出生于赞比亚的英国拳击手诺格洛夫在输掉一场比赛9天后,因脑出血死亡,年仅31岁。

澳门与伦敦相隔9000多公里,诺格洛夫也名不见经传,丧事与喜事似乎不沾边。但翻一下职业拳坛近乎“血淋淋”的历史,就知道邹市明摘去业余选手的头盔后面临的风险。给他提个醒,相信对于他以后的职业之路,有利无害。

数据显示,拳击是最危险的体育运动之一,网上一搜,资料很多:2008年,韩国拳王、世界拳击组织(WBO)洲际锦标赛轻量级冠军崔尧三死亡,当时根据一个反拳击运动组织的统计,他是历史上第1355名因比赛死亡的拳击手。

失去生命的拳击手不少,受伤的更多。拳王阿里颤巍巍的形象无时不在提醒人们,荣誉背后那项运动的残酷。美国电影《百万美元宝贝》用了这样的开场白:“拳击台永远是战场,它永远和鲜血、危险、死亡联系在一起。”

中国职业拳击运动起步较晚,庆幸还没有悲剧发生。但是要知道,在职业化发展较早的日本,自上世纪50年代以来就有近30人死于比赛。在韩国,崔尧三死亡两年后,年仅23岁的裴基石也因比赛不治身亡。

其实类似意外在中国并非没有前车之鉴。2011年,在全国武术散打功夫王争霸赛中,河南队的上官鹏飞被击倒脑部严重受伤,昏迷了42天后去世,年仅23岁。

据统计,目前在国家体育总局

注册的男子拳击手有5000人,女子拳击手约400人。受到邹市明转入职业化的推动,中国职业拳击运动将进入快速发展期。而对于随之而来的危险和悲剧,有关方面必须有充分的思想准备,并尽快采取更完善的措施保证运动员的安全:如加强赛前对运动员的体检和比赛时的医疗保证等。另外,每场比赛之前,都需签订高额的保险合同等,这都是对运动员安全的保障。

据新华社

征战职业拳坛,邹市明信心十足



昨天的NBA赛场,快船109:95力克湖人,这也是快船搬到洛杉矶后首次在常规赛横扫湖人。输掉本场比赛后,湖人与爵士的战绩同为40胜37负,但爵士赢得了双方三场对阵的两场,因此暂时升至西部第八,而湖人则滑落到第九名。

## 短消息

### 膝伤严重 陈平将赴美国治疗

昨天,江苏男排主帅卢卫中告诉记者,几天后,膝伤严重的国手陈平将前往美国治疗。

卢卫中表示,为了平复陈平的心情,队里特别让同样有膝盖伤势的南钢队员胡雪峰和原女排队员冯坤给他打了电话,“让他们做了些交流。”卢卫中说。

未来,陈平将在美国呆两个半月,由美国AP团队全面负责他的康复和平日的体能训练。

现代快报记者 韩飞周游

### “羽林争霸” 灵隐禅寺组队参赛

昨天上午,已经迈入第四个年头的“羽林争霸”城市羽毛球赛浙江赛区比赛在杭州正式启动,作为一项民间赛事,本次比赛吸引了包括千年古刹灵隐禅寺在内的多支队伍组队参赛。

作为一项针对业余羽毛球爱好者们的赛事,本次比赛一大改革便是打破界限,以便让更多喜欢羽毛球的人有机会以球会友,切磋球技,灵隐禅寺羽毛球队正是在这样的背景下组队参赛的。

据新华社